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Notulen ALV VDS 13 mei 2023 

 

Er zijn 23 leden aanwezig en 6 dorpsgenoten hebben zich afgemeld voor de 

vergadering. 1 bestuurslid heeft zich afgemeld in verband met werk (Manon van 

Lotten) en 1 bestuurslid komt later (Tico Raaijman). 

Aanwezige bestuursleden: Peter de Boer voorzitter, Leonie Scheffers 

penningmeester, Marieke Raaijmakers activiteiten, Koen Mulder algemeen 

bestuurslid, Arie Oosterlee secretaris. 

1. Opening 

De voorzitter (Peter) opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte 

welkom. 

2. Aangepaste samenstelling bestuur 

Sinds de vorige jaarvergadering hebben we twee nieuwe bestuursleden kunnen 

verwelkomen. Koen Mulder als algemeen bestuurslid en voor vele hand- en 

spandiensten en Tico Raaijman de nieuwe secretaris (opvolger van Arie Oosterlee). 

De voorzitter bedankt de vertrekkende secretaris met mooie bloemen en een mooie 

fles wijn! 

3. Informatiebord 

Binnenkort wordt aan het begin van het dorp, gezien vanaf het tunneltje, het al 

eerder genoemde informatiebord geplaatst. Hierop kunnen we naast algemene 

informatie met “losse” inschuif-/ophangborden activiteiten aankondigen. 

4. Sportveld 

Met 10 vrijwilligers is er een maaiprogramma opgesteld, het voetbalveld is 

geverticuteerd en opnieuw ingezaaid en kan binnenkort weer gemaaid worden. Er is 

een nieuw speeltoestel geplaatst (graafmachine) waarmee het veld nog 

aantrekkelijker is geworden. 

5. Dorpshuis 

Er is nu een vrijwilligersgroepje voor grotere schoonmaakwerkzaamheden en (kleine) 

klusjes. 

6. Notulen ALV 2022 

Vraag om in het vervolg de notulen mee te sturen met de uitnodiging/agenda van de 

vergadering en op de website te plaatsen, hierbij afgesproken. 

Verder geen opmerkingen bij de notulen. 

7. Secretariaat 

Vanuit het secretariaat (Arie) wordt het volgende gemeld: 



In het vorige jaar zijn 8 Nieuwsbrieven verschenen om de leden van Dorpsbelangen te 

informeren over activiteiten en op te roepen om mee te helpen bij “losse klussen”. 

Daarnaast is er een paar keer een flyer in het hele dorp verspreid om alle 

Dorpsgenoten te informeren over bijvoorbeeld de Nieuwjaarsborrel of Schipborg 

pakt uit. Hoe iedereen te bereiken blijft een punt van aandacht. 

In 2022 is het ledenbestand volledig gedigitaliseerd zodat Nieuwsbrief en nota voor 

contributie nu makkelijker verspreid kunnen worden. Blijft belangrijk dat wijzigingen 

in (email)adres doorgegeven worden aan het secretariaat 

(secretariaatvds@outlook.com). 

Verder is in het afgelopen jaar het schema van de koffieochtenden (op vrijdag) 

veranderd, in de zin dat nu elke twee weken (op de even weken) de koffieochtend is 

en dat we in principe in de zomer doorgaan. Er is een vaste groep van gastvrouwen 

die voor de koffie zorgen. 

De (opfris) reanimatiecursus is vorig jaar met een klein groepje doorgegaan, dit jaar is 

het nog niet gelukt een groep(je) samen te stellen. Tijdens de vergadering melden 

zich alsnog enkele aantal gegadigden aan! 

8. Financiën 

De penningmeester (Leonie) geeft een toelichting op de cijfers van het afgelopen jaar 

(balans en verlies- en winstrekening). Het afgelopen jaar is met een positief resultaat 

afgesloten. Onder andere de eenmalige uitkering vanuit het regionale 

glasvezelproject heeft met € 2.246,- de inkomsten goed gedaan. De flinke stijging van 

de energietarieven vallen tot nu toe nog mee vanwege een voordelig contract dat we 

hadden lopen. Hoe dat dit jaar zal gaan is nog afwachten. De exploitatie van het 

Dorpshuis kost € 9.000,- daartegenover staat de huuropbrengst van € 7.000,-.De 

opbrengsten van het oud papier zullen dit jaar vanwege de veel lagere prijs voor het 

oud papier lager gaan uitkomen. 

De kascommissie (Jacob Nijborg en Harmen Dijkman) hebben geen 

onregelmatigheden gevonden en stellen de vergadering voor de penningmeester 

decharge te verlenen, de vergadering volgt dit advies op. Volgend jaar zal de 

kascommissie bestaan uit Jacob en Jan Wim ten Kate. Voor 2023 is er geen begroting 

gemaakt (verwachting is dat er weinig zal veranderen ten opzichte van 2022), de 

vraag vanuit de vergadering is om dat komend jaar weer op te pakken. 

9. Activiteitenverslag 

 Marieke doet verslag van de verschillende activiteiten die het afgelopen jaar hebben 

plaatsgevonden (tussen haakjes de organisatoren van de activiteit): 

- Tweewekelijkse koffieochtenden (Douwe Boetje) 

- Naaiclub/-cursus (Toos en Greet) 

- Natuurwerkdagen (tot nu toe Menno, vanaf nu Having) 

- Lezingen door Govert Schilling, Maarten van Rossum, Marcel v. Roosmalen (Herko) 

- Kinderactiviteiten (Carla en Ineke) zoals: kerststukjes maken,   kinderknutselmiddag, 

Koningsdag spelen 

- Zomerspelen op het veld op 4 dinsdagavonden (Manon en Marieke) 



- Schipborg pakt uit (Carla en Ineke) 

- Nieuwjaarsborrel samen met TVS waarbij nieuwe bewoners verwelkomd worden 

- Schipborg café om alle vrijwilligers te bedanken, met live muziek van Slow Down 

- Natuurwandeling met als gids deze keer een boswachter (Herko) 

- Helpende handen dorpshuis en veld, schoonmaak en onderhoud 

- Gezamenlijk eten 

- Exposities in het dorpshuis door de kunstclub (Marianne, José, Rian, Maud) 

Vanuit de vergadering worden nog suggesties gegeven zoals een muziekworkshop en 

klootschieten (op Koningsdag bijvoorbeeld). 

9a. Nagekomen Verkeerswerkgroep 

Sinds enige tijd is er de werkgroep “Schipborg Veilig” actief, met name om de 

verkeersoverlast door te hoge snelheid op de Borgweg aan te pakken. Er is overleg 

met de gemeente. Meer informatie hierover is terug te vinden op de website van 

Dorpsbelangen onder het hoofdstuk Nieuws: 

(https://www.dorpsbelangenschipborg.nl/news-item/thema-koffie-ochtend-vrijdag-

10-maart-a-s-over-verkeersveiligheid-schipborg) 

10. WVTTK & Rondvraag 

* Miek Bloem-Terpstra vraagt aandacht voor toneelvereniging de Kymel. De 

vereniging bestaat nu 70 jaar en heeft dringend behoefte aan nieuwe (graag ook 

jongere) leden. Op maandagavonden wordt in een gezellige sfeer gerepeteerd in het 

Dorpshuis. En je hoeft geen Drents/Gronings te kunnen spreken, dat hoeft dus geen 

belemmering te zijn. Kom gerust eens een keertje kijken op maandagavond, wel even 

vooraf contact op nemen met het secretariaat van toneelvereniging De Kymel via 

0592-482425 (Jannie Wijnholds). 

* Suggestie om schoonmaak- en opruimwerkzaamheden in en rond het Dorpshuis te 

laten samen vallen met NL Doet. 

 *Opgemerkt wordt dat vanuit de gemeente iets te enthousiast gemaaid wordt. 

Ondanks de landelijke actie om in mei niet te maaien worden de bermen bij de 

Natura 2000 gebieden toch gemaaid. 

11. Borrel 

Na ruim een uur geanimeerd, betrokken vergaderen sloot de voorzitter de 

vergadering en nodigde de aanwezigen uit voor een voortzetting in de kantine…. 
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